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SW_RAWICZ_Kwestionariusz ewaluacji "Szkoła Ćwiczeń w
Gminie Rawicz"

1. Płeć:

28
Odpowiedzi

25:31
Średni czas ukończenia

Zamknięty
Stan

kobieta 23

mężczyzna 5
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2. Stanowisko: 

3. Szkoła Wspierana:

dyrektor/wicedyrektor szkoły 5

nauczyciel z obszaru matematyc… 7

nauczyciel z obszaru przyrodnic… 6

nauczyciel z obszaru ICT/TIK (inf… 4

nauczyciel z obszaru językoweg… 6

Szkoła Podstawowa nr 1 im. Ad… 1

Szkoła Podstawowa nr 3 im. Kor… 0

Szkoła Podstawowa nr 4 im. Wła… 13

Szkoła Podstawowa nr 5 im. Kar… 3

Szkoła Podstawowa w Masłowie… 1

Szkoła Podstawowa im. Powstań… 5

Szkoła Podstawowa w Słupi Kap… 5
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4. W których formach wsparcia w projekcie Pani/Pan uczestniczył(a): 


coaching dla dyrektorów/wiced… 5

warsztaty metodyczne on line 15

stacjonarne sieci współpracy i sa… 18

praca on-line na platformie dos… 11

lekcje pokazowe 8

konferencja metodyczna 13
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5. Proszę ocenić przydatność form wsparcia w kontekście podnoszenia kompetencji zawodowych nauczycieli: 

nie przydatne raczej nie przydatne nie wiem raczej przydatne bardzo przydatne

coaching dla dyrektorów/wicedyrektorów

warsztaty metodyczne on line

stacjonarne sieci współpracy i samokształcenia

praca on-line na platformie doskonaleniewsieci.pl

lekcje pokazowe

konferencja metodyczna
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6. Proszę ocenić przydatność opracowywanych materiałów w pracy zawodowej nauczycieli:


7. Czy wsparcie zaoferowane w projekcie odpowiadało na Pani/Pana potrzeby:

nie przydatne raczej nie przydatne nie wiem raczej przydane bardzo przydatne

materiały dla nauczycieli/studentów/opiekunów
praktyk 

scenariusze lekcji pokazowych 

filmy dydaktyczne z nagraniami lekcji pokazowych 

zdecydowanie nie 1

raczej nie 5

nie wiem 6

raczej tak 14

zdecydowanie tak 2
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8. Proszę uzasadnić dlaczego: 


6
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi
"Nie odpowiadało"

"Spotkania metodyczne nie spełniały oczekiwań nauczycieli, każda próba …

9. Czy wsparcie zaoferowane w projekcie spełniło Pani/Pana oczekiwania:

10. Proszę uzasadnić dlaczego:

5
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi
"NIE SPEŁNIŁO"

"Zdecydowanie to "wsparcie" nie spełniło moich oczekiwań, straciłam sw…

zdecydowanie nie 1

raczej nie 4

nie wiem 7

raczej tak 14

zdecydowanie tak 2
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11. Czy wsparcie zaoferowane w projekcie było istotne z punktu widzenia Pani/Pana rozwoju zawodowego:

12. Proszę uzasadnić dlaczego:

9
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi
"Nie było"

"Zostałam przymuszona do udziału w projekcie, bo jestem w trakcie awans…

13. Czy Pani/Pana zdaniem stacjonarne sieci współpracy i samokształcenia nauczycieli powinny być
kontynuowane w okresie trwałości projektu (5 lat od zakończenia realizacji projektu)?


28
Odpowiedzi

Średnia ocena: 2.46

zdecydowanie nie 2

raczej nie 7

nie wiem 4

raczej tak 13

zdecydowanie tak 2
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14. Czy Pani/Pana zdaniem praca on-line na platformie doskonaleniewsieci.pl powinna być kontynuowana
w okresie trwałości projektu (5 lat od zakończenia realizacji projektu)?


28
Odpowiedzi

Średnia ocena: 2.46

15. Czy Pani/Pana zdaniem lekcje pokazowe powinny być kontynuowane kontynuowana w okresie trwałości
projektu (5 lat od zakończenia realizacji projektu)?

28
Odpowiedzi

Średnia ocena: 2.75

16. Czy Pani/Pana zdaniem warsztaty metodyczne powinny być kontynuowane w okresie trwałości projektu
(5 lat od zakończenia realizacji projektu)?


28
Odpowiedzi

Średnia ocena: 2.79
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17. Czy Pani/Pana zdaniem praktyki studenckie powinny być kontynuowane w okresie trwałości projektu (5
lat od zakończenia realizacji projektu)?


28
Odpowiedzi

Średnia ocena: 2.75

18. Czy Pani/Pana zdaniem konsultacje indywidualne i grupowe, superwizje powinny być kontynuowane w
okresie trwałości projektu (5 lat od zakończenia realizacji projektu)?


28
Odpowiedzi

Średnia ocena: 2.43

19. Czy Pani/Pana zdaniem konferencje, seminaria powinny być kontynuowane w okresie trwałości projektu
(5 lat od zakończenia realizacji projektu)?


28
Odpowiedzi

Średnia ocena: 2.61
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20. Czy Pani/Pana zdaniem fora dyskusyjne, blogi, inne media społecznościowe powinny być
kontynuowane w okresie trwałości projektu (5 lat od zakończenia realizacji projektu)?


28
Odpowiedzi

Średnia ocena: 2.79

21. Czy Pani/Pana zdaniem materiały dydaktyczne dla nauczycieli w formie drukowanej i multimedialnej
(np. filmy) powinny być kontynuowane w okresie trwałości projektu (5 lat od zakończenia realizacji
projektu)?


28
Odpowiedzi

Średnia ocena: 3.18

22. Co Pani/Pana zdaniem było najbardziej cenne podczas realizacji wsparcia dla nauczycieli w ramach
projektu: 

15
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi
"Spotkanie z innymi nauczycielami, wymiana doświadczeń."
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23. Co Pani/Pana zdaniem należałoby poprawić podczas kontynuacji wsparcia dla nauczycieli w okresie
trwałości projektu (5 lat od zakończenia realizacji projektu):

15
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi
"Zmienić prowadzącego i tematykę. Chciałabym uczyć się nowoczesnych …


